



[Unikátní záběry pánůrody: Film o Českém Á v½carsku je nyní volně dostupný na internetu](#)



Napsal uživatel [Tomáš Salov](#) dne 5. 6. 2024 - 10:53

- 573 zobrazená

Film režiséra Jiřího Petra nazvaný **Skály, voda, život - Krajina Labských páskovců**, jehož premiéra se uskutečnila loni poátkem října v Kránské Lápi, je poáje dnešním **Svatým dnem životního prostředí dostupný** prostřednictvím internetového portálu YouTube. Jeho poskytnutí široké veřejnosti předcházelo turné po obcích a městech v regionu Národního parku Česká Á v½carsko, během kterého se tvárci filmu i vedená správa národního parku osobně setkali s celkem 1600 diváky.

Na pořízení unikátních záběrů párody spolupracovali s režisérem Jiřím Petrem dokumentarista a **filmař Prokop Pithart** a fotograf a **profesionální strážce párody Václav Sojka** více než dva roky. Komentář k filmu namluvil populární herec Viktor Preiss. Vytvořeny byly i německá a anglická jazyková verze snímku.

Jedinečné záběry párody, včetně momentu, kdy samice pájpa přeráho sněhová vejce do peřlivě zbudovaného hnízda, mály velkých dospělých diváků i dětí, a Petr Káň, ředitel Správy Národního parku Česká Á v½carsko, a dodává: Zpřístupnění tohoto pozoruhodného snímku o párodě Česká Á v½carska a Labských páskovců plněme naši slib daný veřejnosti, životní film bude volně dostupný všem.

Tímto dvacet pět minut dlouhý film představuje divákům prostřednictvím precizně vyvedených záběrů krajinu Labských páskovců i její ikonickou a často velmi skrytější obyvatel. Poodhaluje souvislosti nekonečného koloběhu párodních dějů, a to i na plochách, které byly v nedávné minulosti zasaženy křovcem ři poárem. Zveřejnění je na [youtubovém kanálu Správy Národního parku Česká Á v½carsko](#).

Á



ÄÏÄpi ÄÏernÄ na skalnÄm hnÄzdÄÏ v ÄÏeskÄ©m Ä vÄ½carsku, ilustraÄÏnÄ foto: VÄ¼clav Sojka

Ä

Foto aktuality



5 reactions



I like this

5



I'm sad

0

Submit

Reset

Sekce webu

[Národní ústřední úřad pro životní prostředí](#)

Source URL:

<https://www.npcs.cz/unikatni-zabery-prirody-film-o-ceskem-svycarsku-je-nyni-volne-dostupny-na-inter-netu>